

Третя місія університету втілюватиметься ВНМУ у рамках програми ERASMUS

Роль сучасного університету – не лише забезпечувати навчання та виховання майбутніх спеціалістів. Для прищеплення молодому фахівцю відчуття соціальної відповідальності, а надто у медичній сфері, університети повинні усвідомити й свою третю місію. Ця місія забезпечується ними після навчальної та наукової роботи й полягає у генерації та практичному застосуванні знань за межами академічного середовища, економічному застосуванні досліджень, патентів, у трансфері технологій та в експертизі соціально-економічного розвитку регіону, тісній взаємодії з громадськими організаціями в рамках ефективної реалізації виховної та соціальної роботи.

Саме з метою посилення своєї третьої місії Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова взяв участь разом із європейськими партнерами і переміг у конкурсі ERASMUS-EDU-2022-SBHE, що проводиться за підтримки Європейського союзу, з проектом UNICOM «Університети – громади: зміцнення співпраці».

Виконання проекту спрямоване на посилення третьої місії українських університетів та сприяння

кращим практикам співпраці між ЗВО та громадами на основі застосування відповідного досвіду країн ЄС: Італії, Німеччини, Швеції, Чехії та Латвії.

Участь ВНМУ у проєкті, який триватиме 48 місяців, стала можливою завдяки послідовній роботі групи з організації проєктної діяльності університету.

Проєктом створюватиметься комплекс заходів з фокусом на підвищення соціальної ролі університетів та активізацію взаємодії університету й спільноти. Зокрема, розроблятимуться ефективні моделі взаємодії між громадами та університетами для забезпечення соціальної згуртованості, стійкості та сталого розвитку.

Програма, зокрема, передбачає вивчення європейського досвіду взаємодії університетів зі стейкхолдерами громад, створення настанов щодо розвитку третьої місії університетів, впровадження хака-тонів та різних форм мобільності. Програма зосереджуватиметься на таких важливих аспектах співробітництва громади та університету, як, зокрема, інклюзивність, підприємливість, соціальна згуртованість, захист навколишнього середовища та громадського здоров'я.

Позаяк розвиток сфери громадського здоров'я є одним із пріоритетів сучасної візії ВНМУ, університет, з огляду на вимоги воєнного стану, зобов'язаний виконати почесну місію унікального навчально-науково-практичного закладу, котрий забезпечує життя та здоров'я жителів регіону. І саме завдяки проєкту UNICOM студенти та викладачі ВНМУ мають унікальну можливість усвідомити свою відповідальність перед громадою задля покращення якості життя в ній.

Водночас підвищення соціальної ролі університетів через активізацію взаємодії між ними та спільнотою як один з результатів проєкту UNICOM призведе до розробки державної політики підтримки третьої місії університетів задля забезпечення соціальної згуртованості, сталості та процвітання України.

Таким чином, формування знань та практичних навичок з реалізації третьої місії університету є внеском ВНМУ до становлення України як європейської держави з сучасними практиками взаємодії академічних закладів та суспільства.

Група з організації проєктної діяльності ВНМУ

Зразу дві грамоти за успішну роботу отримав доцент ВНМУ

Зразу дві грамоти за успішну роботу з талановитою молоддю отримав доцент кафедри анатомії людини Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова Володимир Олексійович Коваленко.

Одна з них – від Міністерства освіти та науки України за підписом міністра Сергія Шкарлета, інша – від Вінницьких обласної військової адміністрації та обласної ради від, відповідно, начальника ОВА Сергія Борзова та голови ОР Вячеслава Соколового.

Грамоти видані за підготовку

переможців II та III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2022 році.

Зокрема, в секції «Медицина» Вінницького відділення МАН на високу оцінку заслужила робота учня 11 класу Вінницького технічного ліцею Миколи Феджаги, виконана під керівництвом доцента Володимира Коваленка.

Подяки були вручені на відкритті обласного туру конкурсу Вінницького відділення МАН України в лютому 2023 року.

Колектив «ММ» вітає Володимира



Олексійовича та бажає йому невичерпного натхнення для нових значних здобутків в роботі з учнівською молоддю.

«ММ»